	Предмет
	7А
	7Б
	7В

	география
	
	параграф 21, 22 конспект
	

	Немецкий язык (Сафьянова)
	
	стр 26 упр 12( составить 4 предложения)
	

	история
	
	
	​§3, вопр. 4,5 (письменно)

	Русский язык
	
	упражнение 270,272

	биология
	
	
	§ 19,20 читать, выполнить карточку

	алгебра
	повторить свойства степеней, с. 105 № 429
	​п. 19, знать правило умножения и деления степеней, № 415, выполнение карточек на учи.ру

	Английский язык (Русакова)
	
	​стр. 44 упр. 4,5 (письменно)
	

	физика
	
	Пар. 35, решить задачи:
1. У старенького трактора ДТ-75 масса 6 тонн и 2 гусеницы общей площадью опоры на почву 1,4 кв. м. Фермер взамен ему купил новый колёсный трактор массой 7,5 тонн с 4 колёсами пониженного давления. Какую площадь сцепления с почвой должно иметь каждое колесо нового трактора, чтобы он смог оказывать давление на почву такое же, как старенький ДТ-75?
2. Почему гвоздь, забиваемый в деревянный брусок, с первого удара уходит в дерево больше, чем после третьего?
3. Как стоящий на полу человек, не используя дополнительные грузы, может вдвое увеличить давление на пол?
4. Площадь лежащей на столе книги 360 кв. см., давление, которое она оказывает на стол, 30 Па. Определите вес и массу книги.


	
	
	
	



